
38

ТЕГИ: ЗАЛОГ

Справа Князєва: ВАКС обрав
запобіжний захід двом суддям
Верховного суду
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  21 травня 2026, 20:15

Фото: facebook.com/HACCUkraine
ВАКС обрав запобіжний захід двом суддям Верховного суду по справі Князева

Йдеться про суддів Верховного Суду Ігоря Желєзного (2 млн
грн застави) та Ірину Григор’єву (2,5 млн грн застави) .
Вищий антикорупційний суд ВАКС 21 травня обрав запобіжний захід у вигляді застави
в розмірі 2,5 млн грн та 2 млн грн двом суддям Верховного Суду. Про це ВАКС
повідомив у Фейсбук.

В повідомленні не вказані імена підозрюваних суддів.

Як пише Інтерфакс-Україна з посиланням на інформоване джерело, йдеться про
суддів Верховного Суду Ігоря Желєзного (2 млн грн застави) та Ірину Григор’єву (2,5
млн грн застави) .

Зазначається, що підозрювані не пізніше 5 днів з дня обрання запобіжного заходу у
вигляді застави зобов’язані внести кошти на депозитний рахунок Вищого
антикорупційного суду або забезпечити їх внесення заставодавцем.

На підозрюваних також покладено процесуальні обов’язки: прибувати за кожною
вимогою до слідчого, детектива, прокурора чи суду; не виїжджати за межі Київської
області та м. Києва без дозволу слідчого, детектива, прокурора чи суду; повідомляти
слідчого, детектива, прокурора чи суд про зміну свого місця проживання; утримуватися
від спілкування з особами, вказаними в ухвалі суду; здати на зберігання до відповідних
органів державної влади наявні паспорти для виїзду за кордон; інші документи, що
дають право на виїзд з України та в’їзд в Україну.

За інформацією ВАКС, строк дії обов’язків - до 21.07.2026 включно. Вказаним особам
повідомлено про підозру.

Як повідомляється, 19 травня Спеціалізована антикорупційна прокуратура (САП) та
Національне антикорупційне бюро (НАБУ) повідомили нові підозри у справі щодо
корупції у Верховному Суді: троє чинних суддів ВС та один суддя у відставці
підозрюються в одержанні неправомірної вигоди за ухвалення рішення в інтересах
власника групи "Фінанси і кредит". За версією слідства, ці особи одержали
неправомірну вигоду за ухвалення рішення в інтересах власника групи "Фінанси і
кредит" -бізнесмена Костянтина Жеваго.

Нагадаємо, 15 травня 2023 року детективи НАБУ затримали Всеволода Князєва за
хабар у розмірі 2,7 млн доларів. Частину грошей правоохоронці вилучили в нього
вдома, ще частину – у його робочому кабінеті.

Князєв був арештований і суд неодноразово продовжував йому термін перебування
під вартою, але зменшував розмір застави.

У січні 2024 року стало відомо, що Князєва звільнили під заставу у понад 18 млн
гривень, а в липні його спіймали біля кордону з Румунією.

Також відомо, що 10 липня 2024 року Вищий антикорупційний суд заочно арештував
власника групи Фінанси і кредит Костянтина Жеваго, який є підозрюваним у наданні
хабаря Князєву.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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